
平成２９年度学校評価アンケート結果について（平成 29年 11 月実施）

このアンケート結果に基づき学校教育活動の改善に向けて取り組んで参ります。

今後ともご理解とご協力をお願いします。

【保護者用アンケート集計結果】

集計数 281 名分／344 名

＜適合度 グラフの記号（アルファベット）について＞

1 生徒の学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられ

るような授業を先生方は行っている。

2 生徒は意欲的に授業に参加している。

3 学校の成績は、どのようにして評価されているの

4 学校における朝読書は充実している。

5 生徒は規則的に家庭でもよく学習に取り組んでい

6 生徒は意欲的に各種資格取得に取り組んでいる。

7 全体的に先生方は生徒の悩みの相談に乗ってく

8 挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関
する指導が行われている。

9 正しい判断や行為を行うような意識が高まる指導
が行われている。

10 学校生活全般において学校・家庭・地域との連携
がうまくいっている。

11 交通安全教育が充実している。

12 いじめの問題に対する取組方針が保護者と共有

13 部活動は活発に行われている。

14 生徒会活動は活発に行われている。

15 有意義な学校行事がある。

(1) 学習指導について

(2) 生徒指導について

A：そう思う B：大体そう思う C：あまりそう思わない D：そう思わない

か分かる。

いる。

れる。

されている。



16 子供の健康について保健室で相談できることを

17 教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じて
くれる体制ができている。

18 進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われて

19 小論文指導や課外指導が充実している。

20 進路講話や職場体験（インターンシップ）がうま

21 二者・三者面談を通じ、進路などの有用な情報を

く活用されている。

適宜、得ることができる。

22 進路希望達成に向けた資格取得を勧めている。

23 地域や伝統などに根ざした特色のある学校づくり
に取り組んでいる。

24 災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられて

25 学校の情報は適切に伝えられている。

26 校舎、グラウンド及び実習などの施設や設備は
整備されている。

27 子供の学校生活は充実している。

(3) 保健厚生について

(4) 進路指導について

(5) その他

知っている。

いる。

いる。



1 60 194 56 17 337

2 87 184 52 4 337

3 88 177 54 7 337

4 118 142 45 20 336

5 26 84 146 70 336

6 87 152 69 19 337

7 57 172 63 35 337

8 106 179 32 10 337

9 79 187 50 11 336

10 70 196 44 17 336

11 96 188 31 12 337

12 110 156 44 17 337

13 83 170 53 21 334

14 140 149 28 8 336

15 86 192 38 11 337

16 95 182 36 12 337

17 60 170 73 23 337

18 195 103 17 7 327

19 147 138 24 12 327

20 142 150 27 3 327

21 83 170 60 9 327

22 131 156 30 5 326

23 102 183 31 6 327

24 138 155 27 2 327

25 96 174 40 12 327

26 124 166 27 5 327

27 105 169 37 11 327

28 109 160 38 15 326

29 104 153 48 17 327

平成２９年度学校評価アンケート結果について 【生徒】

No, 質問項目
そう
思う

おお
よそ
そう
思う

あま
り

思わ
ない

思わ
ない

合計
（人）

正しい判断や行為を行うような意識が高まる指導が行われている。

学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業が行われてい
る。

意欲的に授業に参加している。

学校の成績は、どのようにして評価されているのか分かる。

学校における朝読書は充実している。

規則的に家庭でもよく学習に取り組んでいる。

意欲的に資格取得に取り組んでいる。

職員は生徒理解を深めようとしている。

挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われ
ている。

小論文指導や課外指導が充実している。

学校・家庭・地域との連携がうまくいっている。

学校の交通安全指導により、交通安全に努めている。

部活動に積極的に取り組み充実した学校生活を過ごすことができて
いる。

学校として日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。

学校の部活動は活発に行われている。

学校の生徒会活動は活発に行われている。

学校には、有意義な学校行事がある。

学校での継続的な指導で学校全体の身だしなみが良くなっている。

体調が悪いとき保健室を利用することができる。

教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる体制ができてい
る。

進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。

校舎、グラウンド及び実習などの施設や設備は整備されている。

学校生活は充実している。

進路講話や職場体験（インターンシップ）がうまく活用されている。

二者・三者面談を通じ、進路などの有用な情報を適宜、得ることがで
きる。

進路希望達成に向けた資格取得を勧めている。

地域や伝統などに根ざした特色のある学校づくりに取り組んでいる。

災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。

学校の情報は適切に伝えられている。
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1 6 35 9 2 52

2 19 28 5 0 52

3 6 37 8 1 52

4 18 30 4 0 52

5 12 26 13 0 52

6 4 18 22 8 53

7 3 41 6 1 51

8 8 34 7 3 52

9 7 36 7 2 52

10 8 22 17 4 51

11 7 30 12 2 51

12 7 22 15 8 52

13 7 19 21 5 52

14 22 28 2 0 52

15 25 25 2 0 52

16 13 27 11 1 52

17 13 27 11 0 51

18 22 27 3 0 52

19 21 29 2 0 52

20 21 24 6 0 51

21 27 19 6 0 52

22 21 27 3 1 53

23 22 26 1 2 52

24 18 29 5 0 53

25 19 25 7 1 53

26 5 29 14 4 53

27 21 28 3 0 53

28 16 28 6 2 53

29 24 24 4 0 53

30 13 32 7 0 54

31 6 24 17 5 54

32 6 36 9 1 53

平成２９年度学校評価アンケート結果について 【教員】

No, 質問項目
そう
思う

大体
そう
思う

あま
りそ
う

思わ
ない

そう
思わ
ない

合計
(人)

生徒の成績がどのような評価や観点によるものなのかを生徒
に説明している。

基礎学力が向上する取組みが行われている。

生徒の基本的な生活態度の育成、礼儀作法の徹底を図るた
めの指導が行われている。

生徒一人一人の居場所のある学校づくりが行われている。

３年間の継続的な指導により、進路達成がなされるよう行われ
ている。

地域との連携による開かれた学校づくりが行われている。

学校業務の精選と見直しが行われている。

生徒の学ぶ意識を引き出し、学力を身につけられるような授業
が行われている。

進路希望に応じた科目選択のための教育課程の見直しが行
われている。

授業研究の工夫や拡充が行われている。

授業評価の研修が行われている。

生徒の悩みや相談に対応するため、教員やカウンセラーが必
要な時に相談に応じる体制ができている。

朝読書が充実するよう職員全体で取り組んでいる。

家庭学習が習慣化するよう職員全体で取り組んでいる。

学習意欲を育む資格取得の推奨が図られている。

挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が
行われている。

生徒の規範意識を醸成するため職員全体で取り組んでいる。

生徒指導のため家庭・地域との連携が十分なされている。

交通安全教育に関する教育が十分なされている。

部活動は活発に行われている。

生徒会活動は活発に行われている。

有意義な学校行事がある。

生徒理解を深めるため、教育相談（カウンセリング）などを活用
した対応が行われている。

学校の情報は適切に伝えられている。

校舎、グラウンド及び実習などの施設や設備は整備されてい
る。

生徒の学校生活は充実している。

進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。

進路希望決定のための適切な就職指導や進学指導が行われ
ている。

進路希望決定のため基礎学力の向上が図られている。

進路決定のための二者・三者面談が適切に行われている。

地域や伝統などに根ざした特色のある学校づくりに取り組んで
いる。

災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。
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